&M 3

Fr29%7H818H

FRL29F 1 IR K XK

A
I~ o

AR)EH




R EEA SR ENE

SR E K ODME e seessnnssarsatsassasssnssntsassnssnnas 1
AT DR v v v ennmsmrarasasansasasassssnsnsararannns 2
Hb e ) K T e v e v v s annnnmsara e e i 5
T 3 P 1 . <3 . B e 7
A BB AN NE [CE T DT — e v rarananananaaaaas 8
B[R T BT v eernnnnnrsernnnssssennnnnessens 10
5T 23 R 2 e 12

D T P 14
) 3r AT A e R P 15

e g i e e e a 16




R X D#ER

ROF—% |05 | WOT—% g
EE 8.38km 1241 225.21km TA29%6 A1 B HE AD
AH 166,086 A 431 2,709,688 N  |Tm2smsAimtgitAn
L 78,3751 5 Af1 1,388,756 5 | THFeAIAKIAD
AO%E | 19,819 A km | 14 12,032\ /km |FPeoFeRiRRAD
NEAADO 5,147 N 9fsL 126,154 A\ TR20F3 AR RBEN
BEWH | 5979FXEFR 10431 190,629 X7 |*rocemmt v -suns

HEREFRAK—% (R

FR29F5 8 1BIRE

e A
IR 34 A
m R 7 EER 31 A
BOY—ERER 57T A
REETEHULER 149 A
&t 2711 A

(BIH. B:t. REFIERBAEST)




ABDIRR

VRTHEESTE MBS SRR
BRI B KOS (AL A)

i i E B A A
W E = s xh ;]
W R X 164,697 78,463
e B 15,074 7,070
B it 10,764 5,283
157 B 14,920 7,115
5] =] 9,242 4,445
M B = 10,177 4,849
= 12,543 5,783
fiz i 10,166 4,909
iz I = 8,005 3717
g = 6,094 2,759
e H 11,302 5454
b7 H 8,366 3,988
H H 14,256 6,940
R & ik 8,578 4181
H s 5,365 2,645
# 2z = 5273 2,510
5 g 14,572 6,815

R P2 T4 E SR A
< KB R R Al E SRR >

86,234
8,004
5,481
7,805
4,797
5,328
6,760
5,257
4,288
3,335
5,848
4,378
7,316
4,397
2,720
2,763
1,157

T

76,455
7,781
5,498
7,436
4,638
4,628
5,428
4,068
3,576
2,968
4,534
3,720
6,433
3,745
2,382
3,056
6,564



ABDIRR

WREX PRk274E10 1 HBERSAD
ez 5 =
15/ 1,448 -
1673 1,489 -
17 7% 1,442 -
18/ 1,427 -
197 1,478 -
15~ 19 &5t 7,284 -

ERR2THE10 A 1 B BLE O [E AR ATRE B L0 e

XFEM29F6 AKREE., TR BLOBIEERER,



AODKR

S60RUH27EBFEAO

(B A) m AEAI604F [E EA 2 A O PR27EEE T A
250,000
200,000
150,000
100,000
0
tHBUEPEFEBRAXREAETRREERSENEER LA
XKEBEBRXETRXARREREREREEFTERRINEAHTERXRREZ T H K
XXX RERXRINEREINER RERERHFIRFTER
X X X X X X
XIEFBIFIFERRAE RRETER
40 FHGRS) AD#RLE [RER]
80.0
70.0 _7A.A.<
60.0
50.0 —— I EREXO0~14
40.0 =B EX15~64
30.0 \\‘\ HRX65~
20.0 \
—~—0
10.0 -
0.0

RE#025 FEAF035 FEFN45 BRFN55 FRL2 FR12 FRk22

HE - TRRM2SFE ~F 22 ERRE <KRMMHEER HmE%KEH>

XTM28E6 AR, FR27EEZHEITEFREMIERDADARTHY.
LREDMBKF EREMR. (HREFRLURES)

4




i D IR

S WX HNOHILFRIHONT  (FE: KRR EEEZBE S FER)
S

B FHRE | SEE
T 2645 H 2 13 326
ER2TE5R 2 12 296
FR284ES5 A 2 10 260
INERR
B8 B | REH
FRL264E58 16 315 8,185
FR2TE5R 16 313 8,149
FRL284E58 16 317] 8,187
s
B PR | £REE
FER264E58 6 121 3,836
FER2TE5B 6 123 3,745
FR28458 6 122 3,718




i DR

RO E (FR28FE)

(HAAZ : nf)
% N

i i # ﬁf;@; f%f Aﬂﬂf@@ WARAR | % B 4 W | kBB A E | AR T
K ol g JTm o m xlw mlsale mlale smlsal o [ 6 [ %] 8 [ &l]le s x]s m

Ela 43(3) 573,017 34(1) 103,657 5 84,181 2 139,079 (1) 55,819 1 90,885 (1) 95,000 1 4,396 - -
B B 29(1) 375,724 22 56,955 4 42,206 - — 181,300 - - (1) 84,000 2 11,263 - -
& 5| 29(1) 192,595 26 69,665 — - 1 41,307 - - - (D 70,000 2 11,623 - -
jlia Fid 40 160,212 34 73,240 5 64,009 1 22,963 — B - . - — — -
i B3 30 1,198,605 23 72,795 2 20,628 - - -2 1, 066, 660 — - s 38,522 - -

i) 30 238,272 28 106,285 - - 1 35,264 1 96, 723 - . - — — -

e 31 266, 253 26 67,432 4 74,451 - - 124,370 - H = B = H = -
x 1E 23 294,974 17 59,838 3 42,483 2 80,683 1 111,970 - H - — - -
K E F 26 416,303 22 71,329 1 12,864 2 72,033 - - 1 260,077 - B = B = -
i’ H 34 175,411 30 112,852 2 51,564 — - - H - - 1 1,382 1 9, 613
W ogE I 53 412,685 46 150,265 3 42,163 2 66,122 1 130,135 1 24,000 - B = B = -
IE i 52 371,351 42 96,818 7 91,112 2 62,781 — — L 120,640 - - -
HOWE I | 66(1) 236,240 62 139,731 4 52,509 - - - - (D 44,000 - B = -
W ik | 23(1) 84,273 21(1) 61,275 2 22,998 - — — H - — - -
A4 ¥ 60 206,412 56 93,765 2 30,811 2 81,836 — B = B = B = B = -

i 38(1) 330,901 35 58,558 1 15,361 1 40,775 1 95,207 - - (1) 121,000 - - |
Ik 3 50 166, 404 46 126,215 3 38,171 — - — — - 1 2,018 - —|
# I 32 1,320,881 28 52,450 3 42,780 - - - L 1,225,651 - - -
[y f B 26 197,609 21 40,591 3 38,690 2 118,328 - - — - - -
# Z it 5] 655,415 38 67,261 9 117,484 1 26,029 3 439,820 - - - -t 4,821
1F #= | 39(1) 199, 562 36 (1) 95,528 1 25,454 2 78,580 — - . - — — -
HofE 48 866, 642 42 101,885 2 25,043 2 61,198 1 657,084 — - - 1 21,432 - -
b Lig 68 321,982 56 126,006 8 110,083 2 68,103 1 15,000 - - - 1 2,790 - -
i) ik 66 241,357 62 130,842 1 27,722 2 79,892 - - = E - - 1 2,901 - |

IFEROE 28T, #EKICELRDHOE, ( ) MR LTz,
7Oorr KIREERR

T2 FXTH(RE)

35,000

30,000

25,000
20,000
15,000
10,000
5,000
0

it

X

;Eiﬂﬁiiiiihﬁﬂﬁ&%ﬂﬂ&ﬁi$ﬁ
%

4

EENERFRERREGZSTEHF K
RINEINER EKERE =
K K R KX R

A
i
Xl

HH B SERR26 4R 3 T ot A — SR A (a5 B e R )R - IRV EE )
6



FELITEHTHT—%

RAFETHIEHAE (H29.65H%)

RER®REM
DNILREM
RBECELE
INRRRIRE
ALY HE
I HE
2ELDOVAIE
FETXELVS—
FEL-FETCISY

[uny
o

B N W N OO W

REMR-BREEREN REER-SEFREENR
SER275E4R 3,943 ER27E4R 26
SERL2854 8 3,958 TERE28548 36
TErk2944R 3,981 T 20448 55

XREECELEDI1BTRE
FELEET,

AIHHEEERENR

S HEEEERER T 26458 1,427
SER264E5R 326 ERi27558 1,162
ER274%5R 296 - EF;Jzz;isbﬁ - 1,161

NER2TES AN MOEED
FR28%5A 260 CHEDISREER,
FETREERASEH GEHER DVIR &
R 264EE 525 (220) TR 264 73
T2 551(228) TR21EE 83
TR28EE 524(234) TRL 28 FE 73
O~5SEEHEET A O
9500
8973
8862
9000 8709
8482 8387
8500 7995
8000
7500
H22 H23 H24 H25 H26 H27




=g EANEIZET ST —4

65m LA EHEET A O

42500 40423 41082

40000

37500

35000

32500

H22 H23 H24 H25 H26 H27
ENERTEHRAR
26538 27438 28438 294F3 8 T

?3‘2#}‘51 2,174 2,362 2,393 2,584 e .
EXi®2 1,101 1,389 1,442 1,400 )

N TR21EE 63
BN 1,428 1,247 1,290 1,309 RS o
B2 1,165 1,302 1,266 1,292 =
ENiEs 859 896 974 978
ENiEa 985 987 1,039 1,060
ENhigs 747 753 801 856

SEELLE FIRFTEE RE TIRFTEHE EALE (M) FIRFTEE
TR27453A 6,867 FR2743 8 1,297 ERK27538 1,475
FRL2843 A 7,010 T8I A 1,379 FRi28F3A 1,612
2943 A 7,113 29437 1,430 F 2943 A 1,691




=g - EANECET ST 4

B{I:%)

30,000

SSSEUH2E RS HER

w S55 mH22

25,000

20,000

15,000 =

10,000

5,000 -JJ
t]

it #

E &

=

SRR E AT R L T (657% DL oD B ) L e e A
(K651 LA _Lny>F60m L Lo HE) o &5 LT,

HHL BEFNS54E, SR 224EE B THA R ARt st =)

R ﬁl_.
|
|

MAE
REE

RO [—
b= H
h
WA+ _“
R | —
BB ——
R h
NEE

e
A
A

=5
52

b ]

LT -
RERE —
RN

b jd=1

RE |

nBH

|
At FE h
| |
|

A
]

(B %) SSSRUH22ERHRE HHE
nSS5 mH22

400 :

35.0

30.0

250

200

150

100 + - -

5.0 f

0.0 N S R BT 1
it % &
X R B i3

B B [£4

SR AT SR, — R RIS S0 D P L LT,

HHL BEFNS54E, SR 224 E B THA R A wist =)



SSIEERRICBIT DT -4

EWT—4
20165 20254
A0 167,933 167,600
65 EAD 41,797 45,337
= HEER 24.9 27.1
75 EAD 19,885 28,130
[E3- Gttt 11.8 16.8
HIETH 1,563

WSEMEROERER

REICEYTHT—%

B 0 ADEREROHHHERE (E5E).
RSt AD (B SRE « AORIERZR ) |
ADERERE (BEBES

B\ ENEEREE « DHDHBRIEER

EERRBRUSNER
" EBIEARADLEREEOERER HER) (Rt
r 165832 - 60%
180,000 51045 155005 15793 165,190 - 60% . .
160,000 - — o 1669
1 1 90
140000 [ ] " R
| I . 1400
120000 | T | 4y EEAL 10 .
C=315~84 u o, w0
100000 | g o0 : B
25%|  305C014E s 100
80,000 - 21.9% e =0
114 -+ SHitE w0 [ e
60000 - i 15”‘//" 40 o s — 0 S
000 - | 89 1 o ) 200w
— 1 10%
20000 - pre e84 e 10 l 200 LS PR
0 ? 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 ’ i s FEIEI0NE
BHSSE  FHOE FR12E FH2E TFRE ES'3

Y H22F TR TE8HaE) . H26[EARHEHER MARhofEstAD)

—_ - —
SEBEEICEIDT—H
BECISAO 135 (2 ED KETH FETERNRE CER2645EE)
20 Z Dt
_E_R_H
0 825 794 786 784 %j\fh—i%
769 782 198
T8 T2 e ar 12 4%
70 | 01 16 —— R ﬁ%!%)\(%{&\7
e AL
65 o i
- fd — P 1% . i
s66 75%
521 A TERE A
w / B -
e
18 —_—FAT L 1%
40 ¢ T
—1 W B #E T A DEMEER
329
30
283
%.a —zof
17
20 182 183
138
7, 122 123 127 124 126 125 128 129 18
10 | 51
—
[}
o A S R G S I A (O R
o @
&*@' &
i EAESRT A CBhARINEE

10



REICEYTHT—%

F—v:

WEXEADP VT — MER (Es265F108~1186H2)
TAEDRREBEICHITDR LAICDINTY

BEBHD  PHRXENS. BEREXERNENS. BERXEFS. BRXASESERELY S —.

WEXNFEEERT—Y 3 VEEES

OB &  BEXR799% (EEMEENES - MAE) RUZDREO1E

BOEDORAHDZRVVARTECTBZ UIZNTID
V)

10%

BENE
#
11%

BIAT
= f SEEE
9% . B ASTE
AT 0%
=5M
=

BOEDORAHDZVVARTHRET DT PIE?
(FA 1 EHOBH D)

D~y
$—g
(7%) EHHT

(62%

#ERA
(4%)

(3%)
B55
(4%)

Kori#ta
I D i
449%)

200 400 600

11

BOEDRAHDBENKRTHREICECTBISEEL)
TIN (F®

(569

60

BESEERHIEDE ? (XK

FELER ® SEEE
- EO% T~ &~ H@
ESLTL TRTEO0%
Lhhh .

BN

17% -
(RENT
- BfF16%

26%

BrEna
$80%

BOEDORAHDZVMARTHE T DT P1E?
(R% - EHOEBH D)

D=y
b=
(44%)
w7
(78%)
T T T :70‘4\
20 40 60 80




BAILICEEd 6T —%

RS
WA CO1000 N &H7=Y DFIEICLEBEN 143k
" FIEIL " 1000 A 8HT=YD L
a (=L = 1B {3 . = (=L
A BEL | psprm R T
ERk285E 165,515 4 2,169 11 13.11 3
275 165,832 4 2,180 12 13.26 2
264 165,191 4 2,374 13 14.37 2
254 164,833 4 2,376 11 14.42 2
244 165,211 4 2,324 12 14.07 3
s . K
WEELETEOHH [FH AR ERE]
WK nE PERIBHL
214 | 28%F | @ [[1 [ 2[3]4 6] 789 10[11]12]13]14]15]16]17]18]19]20] 21| 22 23] 24
VD o1=<KY 23| 11 -12
B _E5RE 7, 4 -3
F—rNAE 76, 64 EF
EH by 230) 285 +55
BB AR 5L 77 114 +37
BBEE 16 14] -2
T 796 783 -13
it Too5] 1275 50
214 | 285 | tEm [[1 [ 2]3] 4 6 [ 7[8 o9 to[11[12]13[1a]15[16[17][18]19[20] 21 [22][23]24
BEEE IS 429 492 +63
Tz 796 783 -1
it To25] 1275 0
&0 2F 0O 92
A | 5FA 43
900
800 —
700
600
500
400
300
200 IH
100
6 = WM mll __
\ i <1 N o I "1
R SN T G
N % )ﬁ/\< ;@}’ .@& % 2
279 0285

12

[(BE#:-THRE]




BAILICEEd 6T —%

T R
WiERLE
Vo1=<KY BRERE | A—bNAE| ELLL | BRPLL | BEEE BEREE
Kt 1.9% 0.3% 4.3% 22.3% 8.6% 1.6% 61.0%
HEX 0.9% 0.3% 5.0% 22.4% 8.9% 1.1% 61.4%
- r. U1Ky
WRE o B L3
I A e
=HE Fhbl)
- N2 cIA
x[‘ﬁ T I Iy -,
= - BBEE
B BEREE
0% 20% 40% 60% 80% 100%
WER28F A RI-FOREE
18 28 38 48 5A 6 A 78 8 A 9A 108 118 128 1B ¥y
U o1=<Y 0 0 1 0 1 0 0 8 1 0 0 0 0.92)
B agE 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0.33
F—bN15 4 2 4 3 4 2 5 6, 13 7 2 5 4.75
ERS IR 16 10 46 31 26 13 27, 20) 22 31 28 15 23.75
EiEEEe 1A 15 5 10 7 7 9 13 9 17 5 4 10 9.25
BEBEZE 2 4 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1.17)
HEREZE 54 59 56 62 64 55 84 75 Jal 72 55 64 64.25
G 91 80 119 104 103 80) 131 120) 125 115 90 95| 104.42
140
120
100
80
60
40
20
0
1A 2A 3A 4HA 5S5H 6HA 7HA 8HA 9A 10A 11A 12H
== DIl PR FEE == —b/\(E —a=E FH50)
== TR ERAADLY == BEJEHE e HIREE =it

1

3

[(EX: - TRE]



BrICBE T 6T —%

O3 X A O 5k B P - B T
KIFBEA KD REL, BBELADOSERDLEE HEANE
GBS AT 177 [ERTB-HDORHIZET S (BB R %)
REGTNEGE (KB ED
Bt E B ICEM T 51=6 . —HradI SRS
— BB IS AT 1547t
TELL5. NE. FROKRELRE
M- HBSEDEEHEEEIRMTEIHH
KERRHAT 2647
IR AR E
FEANEE THRGT 7 HA B A H R
fEA BEEEFRT 384
T BIHAT
EIREHE L
12748 SRR ER R TEAIMWETULDOER
OKEEH#E L)
O RKB~DEZ
D7 ILI7EXk 13450B|@F Z L —= 155
DfESL—= 75
@t“xlr‘yF 1 020@ .............................................................................
(181LFA)
IZ f& Fﬁ. ....................................................................................................................................................
(37K (500ml) 7,200 |@LED R HE 5
DER 1408(QHE 8H
®BEMARtEY 200fE(0 H/ S —T—> 3> 2418
] D7 LI7AER 150R (@ S AL —3t 5%
2 QBB 23
®§Z/\°> 150&_ .......................................................
smwmmmr | s R
TEm®H=Y (37K (500ml) 1800|@LEDIREA 2RIB RS
DER 300%% (@R E 2B
®HRBARtEY 12080 5/ S —F— 3> 91
LEEUSZEAILAVE, FidniRK. KEith ., $HIL THE (BFKA) . LEDNYRS A BB
KERBESEHE

R A L
45T | TEAMOEROT—LEE  KEORETE B =R
AT
WA E Retb. YA, DoEY . A—T AR, Srvk. b, F5

14

(B % PR X PR




EREBRARICETST—4%
ERERARKRMFYR. SRKREHR

FE 26 27 28
BEX ER{HET 27,256 26,958 25,843
HiREE 43919 42,672 40,109
mek |[EREE | 471,815 455745 445,343
iR E | 755516 716,963 687,153
BEF BARR WA X EN,m 2k —ABRh &)
E REEARMEFE UM E
FRE 26 27 28 (E%E)
WEX 88.38%  89.05% 90.04%
GIEXE 86.81%  87.96% 88.62%|

(B8 R XA
®rYEHEERRIREAIKREHR

FE 26 27 28
R X 18,864 19,499 20,335
GRS 281,996 288381 307,960

[ R R

BREYIBIE ERERM MR

FE 26 27 28 (& E)
R X 98.84%  98.90% 98.57%
DEERES 98.54%  98.63% 98.69%
[EF R X &
R OZ{HEE
FE 26 27 28
45 68,105 64,830 69,263
[(EF: BEX &R
EOZ{HEE BB AT (28FE)
B H X 7K X & H(%4)
EHEE 313 262 272 247 302 103
[E# X & AT
BHERZZEE
EE 26 27 28 (& E)
WEK | 22.8% 23.6% 16.8%
e | 20.9% 21.6% 15.0%

[BE# R R ZFR]

15




AEREFEICETST—4

FE 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
IREEMHELL | 2630 2943 3364 3981 4211 4,196 4,176 4,134 4,204 4,227
i”ﬁilz ........................................................................................................................................................................................................................
§1%§§$(%o) 231| 250 26.4 295 341/ 338 338/ 323 330 326
KB REE R (%0) 427 442 495 549 56.8 57.1| 564/ 554 545 532
8,000 60.0
55.0
7,000 PNT
50.0
il
6,000 45.0 ’h'
®
7&
40.0 5
5,000 )
35.0
. BRE R
4,000 300 &
5 *
2 250 %,
7 3000 _ =~
m 20.0
=
X 2,000 15.0
&®
ﬁ 10.0
#1000
g 5.0
é 0 = = = = = = = 0.0
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

£

16

B ORI




